



# Szarvas és Vidéke

Ára: 77 Ft

2003. február 6.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVIII. évfolyam 6. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK  
**SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**

## Tartalom

- 2. oldal  
Kitekintő...  
Ciklusprogram 2. rész...
- 3. oldal  
Az polgármester hírei...  
Behavazva...  
Nyocadikosok...
- 4. oldal  
Kék hírek...  
Lelki-szellemi igények...  
Felajánlhatjuk...
- 5. oldal  
Milyen volt - milyen lesz?
- 6. oldal  
Horoszkóp...  
Moziműsor
- 7. oldal  
Leányiskerek sakkban...  
Ping-pong diákolimpia...
- 8. oldal  
Keresztretjévény  
Szunyogok ellen...

**MELLÉKLET  
RENDELETTÁR**

### Kistérségi találkozó

## Emelik a közös pénzalapot

A Körös-szögi Kistérségi Területfejlesztési Önkormányzati Társulás idei első ülését január 30-án tartotta a szarvasi Polgármesteri Hivatalban.



A Társulás polgármestereit illetve megbízott képviselőit először Babos Lászlóné kistérségi menedzser tájékoztatta az elmúlt félévben végzett munkájáról. Mint mondta, megbízásának első hónapjai a kistérség szereplőinek megismerésével, a kapcsolatok kiépítésével, a fejlesztési tervek megismerésével teltek. Az elkövetkező időszak legfontosabb feladataként emelte ki a Körös-szögi kistérség felzárkóztatását a fejlettebb régiók kistérségeihez.

Hodálék Pál, vidékfejlesztési menedzser szintén tájékoztatta munkájáról az ülésen megjelent polgármestereket, majd a társulási megállapodás egyik - pénzügyi vonatkozású - pontjának megváltoztatásáról döntöttek a jelenlévők. Nevezetesen a közös pénzalap összegének megemeléséről. Eddig ugyanis a települések minden lakosuk után egy forintot fizettek be a közös pénzalapba. A most született döntés értelmében - amennyiben azt az érintett önkormányzatok képviselői testületei elfogadják -, ezután lakosonként 50 forintot fizetnek majd be. Az így létrehozandó pénzalap tényleges segítséget jelenthet majd például egy-egy pályázat öne-

nének biztosításánál is.

A Társulás tagjai megerősítették elnöki tisztségében Babák Mihályt, Szarvas város polgármesterét, alelnökké pedig ismételtlen a békéscsantandrási polgármestert, Sinka Józsefet választották. A felügyelő bizottság tagjait is megválasztották, ők a következők: Beregszászi István (Kondoros nagyközség alpolgármestere), Frankó János (Csabacsüd Nagyközség polgármestere), valamint Kozák Imréné, akit a megyei önkormányzat delegált a bizottságba.

Elfogadták az ülésen a Körös-szögi Kistérségi Területfejlesztési Társulás 2003. évi munkatervét, s döntöttek arról is, hogy pályázatot nyújtanak be a Nemzeti Területfejlesztési Hivatal által kiírt kistérségi koordinációs Program megvalósítására. Ezen a pályázaton maximum 5 millió forintot, mikődési jellegű, központi költségvetési támogatás nyerhető.

A találkozó egyik fontos - a lakosságot is érintő - döntése volt, hogy a jövőben Babos Lászlóné kistérségi és Hodálék Pál vidékfejlesztési menedzser is rendszeresen tart majd fogadóórákat a kistérség valamennyi társult településén.

L.J.

## Áldozatok emlékére



Hajdan a taszári reptér építésén dolgoztak munkaszolgálatosként, most együtt emlékeztek: Kozák Ferenc, Palyó János, Aszódi György

A kommunista diktatúra áldozatainak napjára emlékezve, annak mondanivalóját kissé kibővítvé nyílt kiállítás a szarvasi Tessedik Sámuel Múzeumban a múlt héten csütörtökön.

A Kozák Ferenc által gyűjtött és összeállított anyagot bemutatta Szene János a Történelmi Emlékút Közalapítvány kuratóriumának elnöke elmondta, hogy továbbment a gyűjtő, s nem csak a kommunista diktatúra áldozatainak, de valamennyi huszadik századi diktatúra áldozatainak emléket állított. Felidézik a múzeumban látható ké-

pek, iratanyagok a holokauszt, az '56-os forradalom utáni megtorlások, a kényszerkiszállítások, a szovjet Gulag áldozatainak emléket. A közelmúlt történelmének szörnyű és fájdalmas emlékeit hordozó lapjait Szene János a tanuló ifjúságnak is ajánlotta okulásul, annál is inkább, mert Szarvasnak és körzetének történelméhez is sok adalékkal, nevekkel, más információkkal járul hozzá a diktatúra áldozatainak emléket állító kiállítás. A tárlat március közepéig látható a szarvasi Tessedik Sámuel Múzeumban.

## Szlovák Iskola:

### milyen volt, milyen lesz?

Közel két hónappal ezelőtt, 2002. december 12-én elkezdődött a város közelmúltbeli történetének legnagyobb beruházása: a Szlovák Általános Iskola Óvoda és Diákotthon bővítése és felújítása. A beruházás értéke meghaladja a 700 millió forintot, a kivitelezést az Integrál Rt. szakemberei végzik. Azt, hogy a munkák elkezdődtek, mindannyian észlelhetjük, hiszen a Rákóczi u. felőli épületrészt már lebontották (ezt sokan nehezményezték is), s mire lapunk megjelenik, talán már az egykori óvoda falainak bontása is megkezdődik. De vajon milyen lesz majd az új épület, milyen iskola és óvoda fogadja szeptemberben a tanévfolyára érkező diákokat és szüleiket? Erről kérdeztük Medvegy Pálnét, az intézmény igazgató asszonyát.



Mostmár az óvoda bontása következik, az időjárás azonban nem kedvez a kivitelezésnek

- Mennyiben változik az épület külső képe a mostanihoz képest?

- A legszembevetőbb külső változás talán az lesz, hogy a Szabadság utca felől is lesz egy bejárata az épületnek. A főbejárat továbbra is a jelenlegi helyen, az Árpád u. sarkán marad. A Szabadság u. felől az épület közepe táján, a korábbi óvoda helyén felépül egy 400 ember befogadására alkalmas, galériás aula, ennek lesz külön bejárata, melyet azonban csak az aulában megtartott rendezvények alkalmával használunk majd. Az iskolaépület a Szabadság utcán "kijön" a járda vonaláig, tehát addig, ahol most a vaskorlát

van. Itt megszűnik ez a kis kert rész, s ennivel szélesebb lesz az iskola belső folyosója. Ez azért is jó, mert így a szélesebb folyosón a mozgáskorlátozottak közlekedése könnyebbé válik. Egyébként ugyancsak az ő közlekedésük könnyítésére szolgáló rámpa is épül majd a bejárat mellett. Másik jelentős változás az lesz, hogy a tetőtér egy részét beépítik. Az épület külső képeinek kialakításánál a tervezők (és mindenki, aki részt vett a beruházás előkészítésében) ügyeltek arra, hogy a korábbi stílusjegyek megmaradjanak.

Folytatás az 5. oldalon

### Tíz éve a bűnmegelőzés szolgálatában

## Ünnepi polgárőr közgyűlés

Ezévi beszámoló és tisztújító közgyűlést ünnepi külsőségek között rendezte a Szarvasi Polgárőr Egyesület, hiszen jogelődje, a Szarvasi Önvédelmi Egyesület 1993. január 14-én alakult meg, így tíz esztendő óta végzi a tagság alapszabályban rögzített, önként vállalt feladatát: a közrend és közbiztonság védelmét, a bűncselekmények és balesetek megelőzését.

Az egyesület vezetője, Tusjak Tamás, a múlt héten pénteken, a polgármesteri hivatal tanácskozó termében köszöntötte a hetven fős tagságot, az ötvenöt felnőtt és tizenöt ifjú polgárőrt, majd megtartotta beszámolóját. Ebből kiderült, hogy a polgárőrök a 2002. év 283 napján 4324 óra szolgálatot teljesítettek. A legtöbb szolgálatot (53 alkalommal 211,5 órát) Prjevara Zsolt teljesítette. A beszámoló kitért arra is, hogy a szolgálatok megelőző járőrözésből, iskolai rendezvények (diszkó, ballagások, Sörgyalás) biztosításából, lakossági kérések (temetés, kórházi ápolás, üdülés idején járőrözés) teljesítéséből, külön megállapodás alapján a posta épületének fokozott figyelméből, valamint a rendőrséggel közösen szervezett szolgálatokból álltak. A rendőrséggel közösen - az előbbieken túlmenően - a közlekedési akciókban vettek részt a polgárőrök, hatósági tanúk voltak, ha kellett, és segítséget nyújtottak speciális bűncselekmények elkövetőinek elfogási kísérletében. Az elmúlt esztendő eredményeiről szólva hatékonyak és megelőzésben kimutathatóknak nevezte Tusjak

Tamás a polgárőrök munkáját, akkor is, ha az eredmények mérésére, a rendőrségnek adott jelzések hatékonyságának regisztrálása bonyolult feladat. Az egyesület tagjai részt vettek az Országos Polgárőr Napon, a Megyei Polgárőr Napon, az ifjú polgárőrök találkozóján megyénket képviselő szarvasi csapat is szép eredményt ért el, második helyen végzett a megyék versenyében. A megyei főkapitány a polgárőr nap alkalmából jutalomban részesítette Doba János szarvasi polgárőrt.

Pénzügyi dolgokat is részletezett a beszámoló, eszerint 1 millió 209 ezer forint bevétele és 908 ezer forint kiadása volt a polgárőrségnek. A bevételek között az önkormányzat 500 ezer forintot, a cégek 400 ezres támogatása és a jövedelemadó egy százalékos támogatásokból befolyt 143 ezer forint volt a jelentősebb tétel. A kiadások között üzemanyagra fordítottak 324 ezer forintot, saját gépkocsi használatára 110 ezret, a könyvelés 96 ezerbe, a biztosítási díjak 83 ezerbe kerültek. A pénzmaradványra is vannak hosszabb távú terveik, szeretnének saját irodát kialakítani, illetve a

ruházzati ellátásban tovább fejlődni.

Nem hallgatta el a gondokat, problémákat sem a beszámoló. Ezek között volt a rendőrséggel egyébként jó kapcsolat erősítése, az intézkedések hatékonyságának növelésére, a közterület felügyelővel partneri kapcsolat kialakítása, a megyei szövetséggel - Debreceni József volt megyei elnök elhunytá óta - megromlott kapcsolat javítása, nem utolsósorban a lakosság körében kifejehető propaganda erősítése, további tagok felvétele és az ifjú polgárőrök képzése.

Végezetül a beszámoló kitért arra, hogy a Szarvasi Polgárőr Egyesület a közhasznúság szellemében, nyereség és vagyonszerzési cél nélkül dolgozott, s dolgozik tovább. A működés anyagi háttérét a szarvasi képviselő-testület, a támogató gazdasági társaságok, a lakosság és a tagdíjak biztosítják. Együttműködési megállapodás kötötték a szarvasi polgárőrök a rendőrségen kívül, az Orosházi Határőr Igazgatósággal és Szarvas Város Képviselőtestületével, ez utóbbi jelentős eredményeként egy Opel Astra gépkocsit kaptak használatra a szarvasi polgárőrök.

Az ünnepi közgyűlés után, ünnepi vacsorával is megemlékezik a Szarvasi Polgárőr Egyesület fennállásának 10. évfordulójáról, február 21-én, a gyermekélelmezés ebédlőjében. T. L.

## Új eljárás

Rendkívüli testületi ülést tartottak a szarvasi képviselők a múlt héten, melynek egyetlen napirendi pontja a Mangol-zug csapadékvíz-elvezető rendszerének közbeszerzési eljárásaként a beérkezett ajánlatok értékelése, a kivitelező kiválasztása volt.

Amint arról Mihaleczné Kovács Mária jegyző lapunk érdeklődésére beszámolt, végül eredménytelenül nyilvánították a közbeszerzési eljárást. A bonyolító ugyanis mind a tizenöt pályamunkáról úgy nyilatkozott: nem felel meg a pályázati kiírásnak.

Így már a második közbeszerzési eljárás is eredménytelenül zárult - amint arról korábban írtunk, az első eljárásban az ajánlattévként a rendelkezésre állónál nagyobb összegért vállalták volna a munkát -, következik a harmadik közbeszerzési eljárás a Mangol csapadékvíz-elvezető rendszerének kiépítésére.

## Hirdetmény

**Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy az okmányirodában technikai okok miatt 2003. február 14-én nem lesz ügyfélfogadás! Polgármesteri Hivatal**